

## EVENTS EVENIMENTE



### Întâlnirea veteranilor atletismului clujean (18) An encounter of old-timers from Cluj (18)

Evenimentul stabilit cu 18 ani în urmă, cel al întâlnirii anuale a foștilor atleți ai Clubului „Universitatea”, întâlnire devenită deja tradiție, a reunit și anul acesta un număr important de veterani.

La orele 10 ale dimineții primei zile de sâmbătă, 1 septembrie, la mică distanță de intrarea pe pista de atletism, locul unde tronează obeliscul ridicat în memoria Dr. Ioan Arnăuț, s-au întâlnit ca de obicei, o parte a foștilor atleți și atlete, care au dus faima Clubului „U” de atletism.

În acest an au răspuns evenimentului atleți din țară, precum și unii stabiliți în străinătate. Din fotografiile prezentate în continuare se remarcă foștii atleți viteziștii și componenți ai ștafetei 4x100 m Virgil Grobei și soția, Mircea Pop și Ilarie

Măgdaș, Dora Copândeian-Dumitrescu, demifondista Marilis Cuțui, demifondistul Gheorghe Monea, săritoarea în înălțime Draga Comșa-Crișan, săritorii în lungime Vasile Sărucan și Maria Marta, decatlonistul Vasile Bogdan - actualul Decan al Facultății de Educație Fizică a Universității „Babeș-Bolyai”, alergătoarea de viteză 100-200 m Ana Beșuan, venită din Germania pentru eveniment, vitezistul Peter Szekernyes, alergătorii de garduri Andrei Deak și Mariana Nedelcu, săritorul cu prăjina Traian Bocu, antrenorul Dumitru Olteanu, formatorul decatlonistului Vasile Bogdan.

Deschiderea evenimentului a fost făcută de președintele executiv al CS „Universitatea” Ovidiu Vasu, care a adresat participanților un tradițional „bun venit”.



De la stânga: Marilis Cuțui, Ovidiu Vasu, Vasile Bogdan, Gheorghe Monea, Szekernyes Peter.



De la stânga: Mariana Nedelcu, Maria Marta, Dora Copândeian-Dumitrescu, Marilis Cuțui, Mircea Pop, Virgil Grobei și soția, Ilarie Măgdaș, Ana Beșuan, Ovidiu Vasu, Draga Comșa-Crișan, Vasile Sărucan, Andrei Deak, Gheorghe Monea, Dumitru Olteanu, Traian Bocu, Peter Szekernyes.



De la stânga: Ana Beșuan, Dora Copândeian-Dumitrescu, Mircea Pop, Vasile Sărucan, Virgil Grobei.



Adunarea la locul de socializare.

**Traian Bocu**

traian\_bocu@yahoo.com